

透支打赏女主播 砸车盗物为还款

本报讯(记者 袁雪英)从5月3日至5月9日短短几天的时间里,首府新城区辖区内多个小区,连续发生数十起砸车盗窃案件。不但给受害人造成了经济损失,也引起了一些市民的恐慌。5月11日下午,记者从新城区公安分局刑警大队了解到,该局刑警大队连续鏖战六昼夜,成功破获“5.03”系列砸汽车玻璃盗窃车内财物案,抓获犯罪嫌疑人1名,共破获同类案件68起。

5月3日早晨6时30分,新城区公安分局刑警大队接到新城区海东路明祥园小区

居民齐先生报警,称其前一天夜间停放在北侧外停车场内的私家车遭遇砸车盗窃,车内物品丢失。随即,警方赶到现场展开案件侦破工作时,却惊讶地发现当晚该小区内竟有17辆汽车遭遇了砸车盗窃。

5月5日早上7时30分,新城区公安分局刑警大队又接到报警称:在新城区青少年活动中心西墙外停车场和呼和佳地北门有多辆汽车玻璃被砸。这一次,汽车19辆被砸,车内物品丢失。该案件在社会上引起很大反响,市局、分局两级公安机关领导高度重视,立即组织精兵强将成立专案组

开展案件侦办工作。然而,就在此过程中,5月7日和9日两天,嚣张的犯罪嫌疑人继续在新城区范围内疯狂地砸车盗窃。

在对连续发生的数十起案件逐一调查过程中,警方通过犯罪嫌疑人的作案手段、作案时间等推测认为,这很有可能系一名犯罪嫌疑人所为。于是,立即围绕案发地,全力开展循线追踪。经过六个昼夜不眠不休的侦办,最终锁定犯罪嫌疑人,并于5月9日中午1时,在中山西路某酒店将犯罪嫌疑人金某抓获,并在其身上搜出手套、手电等作案工具及部分赃物。

经审讯,26岁犯罪嫌疑人金某供述称,他多年前从外地来呼市做汽车修理工。不久前,其所在的汽车修理厂倒闭,他因失业没有了收入。在此前,他在“快手”上给女主播打赏导致信用卡透支万余元。为了还款,便开始作案。5月3日、5月5日、5月7日、5月9日多次在市内无人看管的小区外的停车场或马路边,利用改锥或路边石头砸烂车玻璃后盗窃车内的财物,涉案财物价值数万元。

目前,犯罪嫌疑人金某已被依法刑事拘留。

女子粗心未锁车门 男子起意实施盗窃

本报讯(记者 郭成 通讯员 姚少东)一男子发现车主未锁好车门,便产生盗窃之意,遂盗走车内1.9万元现金。

今年4月27日上午,一男子到乌兰察布市商都县城推销润滑油,走到商海北楼某药店正准备买药,发现一女子驾驶一辆轿车停到附近,从车上下来后,便进了一商店,车的应急灯没有闪烁,该男子判断未锁车门,立即过去打开车门,拿走放在副驾驶座上的手提包,迅速离开。在逃离途中,发现包内共有人民币1.9万元。此后,女子回到车内,发现车门车窗没有任何破损,手提包不翼而飞,立即报了警。

接到报警后,商都县警方火速展开走访摸排,通过监控发现,案发时段现场停放的一辆面包车有重大嫌疑。民警采取“以车找人”措施,5月5日,当该车再次出现在该县时,被蹲守的民警们抓了个正着。经审讯,犯罪嫌疑人杨某(山西省大同市人)对上述犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人杨某已被刑事拘留。



为了切实筑牢呼和浩特市校园安全的第一道防线。近日,呼和浩特市公安局专门成立教官培训组,对赛罕区锡林南路小学校园安保人员进行了防暴器材使用和应对突发事件技能的培训。该局还依托路面执勤交警、辖区派出所巡逻民警和机动巡逻特警,在重点时段、重点地段进行有针对性的巡逻防控,以确保校园安全万无一失。
丁绍华 刘子龙 摄

入室盗窃三十余起 肆无忌惮终落法网

本报讯(记者 郭成 通讯员 李赞 张润成)记者从乌兰察布丰镇市公安局获悉:经过缜密侦查,该局日前成功侦破系列入室盗窃案,抓获犯罪嫌疑人2名,涉案总金额10余万元。

2017年7月以来,丰镇市区发生多起入室盗窃案,犯罪嫌疑人每次作案都是趁房内无人的时候,将房门锁破坏或者将窗户玻璃打碎进入家中实施犯罪行为,作案现场一片狼藉。

案发后,丰镇市公安局多次召开案情分析会,根据案件发生的区域,犯罪嫌疑人的作案时间,成立了若干个侦查小组,对案发现场周边进行走访,对重点人口进行排查,并调取案发现场周边公安及私人探头进行排查,将收集的情报进行汇总,交与网监大队、情报中心进行信息分析研判。经过数月的侦查,最终将犯罪嫌疑人杜某某锁定。今年5月8日中午,侦查人员在该市温州街同创网吧内将其抓获。根据犯罪嫌疑人杜某某(男,汉族,1993年出生,小学文化,丰镇市人)提供的线索,侦查人员又迅速在该市旧城区十字街一黄金加工店内将收赃犯罪嫌疑人余某某(男,汉族,1984年出生,初中文化,江西省新建县人)抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人杜某某供述:其在丰镇市区平房内实施盗窃30余起,将盗窃得来的金银首饰卖给余某某;余某某对其收购杜某某的赃物供认不讳。目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

酒后辱警惹事端 三人同时受处罚

本报讯(记者 宋宏颖)近日,赤峰市喀喇沁旗西桥镇恩州村全某因交通违法行为被喀喇沁旗公安局交警大队处罚,全某对此耿耿于怀,全某、景某二人醉酒后,到恩州交警岗亭对执勤交警进行了言语上的挑衅和辱骂,阻碍了交警的正常执法活动,交警无法工作,便报了警。西桥派出所民警接到报警后,对景某进行批评教育,将其劝离岗亭。

随后,景某与全某二人又来到交警岗亭门口,民警对二人进行多次劝说,让其回家休息,景某非但不听劝阻,还手指民警对出警民警进行言语挑衅和谩骂,全某在一旁配合着景某,对出警民警进行语言侮辱,这时与全某和景某二人一起喝酒的王某到场,王某对民警也进行言语挑逗攻击。民警劝阻无效后,便口头传唤景某和全某到派出所接受讯问,景某和全某不但不积极配合,反而激烈反抗,谩骂民警不断升级,全某大声起哄,企图发动附近的恩州村民一同对抗警察执法,引来不少围观群众。随后西桥派出所增援的民警到现场,共同对景某、全某、王某三人进行强制传唤到西桥派出所接受调查。

公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条之规定,依法分别给予全某、景某行政拘留15日并处罚款1000元的处罚,给予王某行政拘留10日并处罚款1000元的处罚。

心存侥幸动歪念 谎报假案反被抓

察素齐讯 近日,呼和浩特市土左旗一男子宝某因在平时工作中与另一名男子苏某发生摩擦,竟以讹诈的方式报警,并声称自己店铺内20000元被苏某盗取,民警及时出警,经过调查很快戳穿了他的谎言。

原来,土左旗察素齐镇的两家外卖公司

工作人员由于平时的商业竞争发生了小许摩擦,其中一家的工作人员苏某自觉吃亏愤懑不已,前去另一家外卖公司理论,态度恶劣,口不择言,期间还打坏该公司一个茶杯。苏某离去后,宝某怀恨在心,遂出于报复和讹诈的心理报警,自导自演了一出报假案的闹剧。

宝某由于谎报案情,被土左旗公安局刑警一中队依法处以行政拘留7日、罚款500元处罚;苏某因故意损坏公私财物被依法处以行政拘留5日、罚款500元处罚。

(李翔)

无证驾驶“三无”车辆 冒充交警躲避检查

呼和浩特讯 2018年5月9日,犯罪嫌疑人武某因涉嫌妨害公务罪,被呼和浩特市新城区人民检察院批准逮捕。

今年4月的一天,当时,正值交通晚高峰期,辅警小冯在一个路口忙碌地指挥着交通。这时,他的同事发现有辆黑色轿车没有挂后牌照,于是让小冯将车拦截下来,例行检查。

拦下车辆后,小冯的同事让武某出示驾驶证和行驶证,武某拿出来的是一个行驶证封皮,他支支吾吾地说驾驶证忘带了。

交警又问他后车牌的情况,武某说丢了。

交警觉得不对,再向车内查看,发现车后排座椅上放着一件交警执勤穿的反光背心,于是让司机武某下车配合调查。但武某不仅没有下车,反而脚踩油门,准备启动车辆,交警再次勒令武某下车,武某边大声喊着要将车靠边,边调整车的方向盘,准备再次上路。此时,站在车辆正前方的小冯,试图阻止车辆前行,但武某调转车头,把小冯顶到了车右侧后视镜的位置,突然加快速度,向前逃逸。由于车速过快,小冯被车辆后视

镜拖倒,重重地摔在了地上,左肩、左肘、左前臂、右膝、右小腿均不同程度地受伤。但因为处于拥堵路段,武某开出去没多远,就与前方一车辆发生追尾,很快被交警抓获,交警正欲进一步向武某询问情况,武某竟选择弃车逃跑。在场交警迅速调集附近的警力,五分钟后,武某便被前来支援的交警再次抓获。经查,武某不仅没有驾照,其车辆还没有年检、保险和车牌,并且据其供述,其车内的警用反光背心就是用来冒充交警躲避检查的。

(胡玮)

目无法纪实施绑架 抢劫现金束手就擒

乌海讯 近日,乌海市公安局海勃湾区公安分局刑警大队仅用16小时,就破获一起暴力抢劫案件。

2018年4月28日凌晨3时许,刑警大队值班室接到报警称:其妹妹被人从卡布其家中绑架至一荒郊野外,抢走现金10000多元。接警后,海勃湾区副区长,公安分局局长刘利成和副局长赵卫兵要求刑警大队侦查技术人员火速到达案发现场。经现场勘查,发现现场有散落的胶带、烟头和足迹。核实受害人和查看视频监控后得知:犯罪嫌疑人年龄大概在30岁左右,身高约1.75米,操宁夏甘肃口音,穿一身黑衣服,长头发,小眼睛,偏瘦,与调取的监控视频资料基本吻合。根据受害人提供的情况,警方携受害人及亲属迅速赶往位于

海南区25公里城际快速通道西侧荒郊野外案发后的第二现场。

在驶向第二现场途中,嫌疑人给受害人来了电话。在市局有关部门的配合下,民警初步确定了嫌疑人真实身份,获取了犯罪嫌疑人的落脚点——宁夏平罗区的重大线索。

4月28日,侦查员到达平罗后,确定了犯罪嫌疑人的落脚点——宁夏平罗区东大西御首府小区某单位的2楼。当日晚11时,抓捕行动开始。副大队长李嘉瑞带一警组徒手由一楼梯爬到2楼,与敲门进来的巴特尔带的警组一齐冲上去,共同将犯罪嫌疑人抓获。

经审查,来自宁夏平罗区,现年30岁的犯罪嫌疑人张某供认,2018年4月23日,

其因躲债到了卡布其一废弃的平房,住了几天,在废弃的平房附近找了两根尼龙绳,又看到了一家废品收购站,站里有个女人,开着车出出进进,挺有钱的样子,他就将两根尼龙绳和在平罗购买的刀子、皮面具、假长发、假胡须放在自己背的双肩包里,准备作案。4月27日晚10时许,张某看见废品收购站的女人将车开进了大院。就从后面跟了进去,在这个女子停下车准备进家时,冲上前,用刀逼住受害人,并将受害人从家中绑至海南区方向25公里处一荒郊野外,抢走现金1万多元。

目前,犯罪嫌疑人张某已被海勃湾区公安分局依法批准逮捕。

(杨利军 万东霞)